與UCSI大學合作

北市局推廣不抽煙

(古晋16日讯)踏入新一年,北市市政局致 力在管辖区打造"无烟区家园"(Kediaman Bebas Asap Rokok)目标,以达致美丽、乾净和安全的北 市市政局宗旨。

北市市长拿督阿邦华合今日在北市市政局常月 集会上致词时说,该局早在2017年就推动无烟区计 划,鼓励烟民在指定场所包括食肆勿抽烟,避免影 响他人。

在今年,该局将进一步努力,和UCSI大学合作,向年轻人推广不抽烟举措,打造健康社会。

此外,北市市政局在今年也迎来多项活动,包括7月登场的亚太区胡姬花大会,为期4天在古晋婆罗洲会展中心举行的大会活动,包括胡姬花展、讲座、时装秀及竞跑等,入场免费,接下来会发布更多讯息,民众受促留意。

大会吸引全世界15个国家和地区参与,包括 大马、台湾、中国、菲律宾、泰国、日本及新加坡 等。

副总监增至两人

同时,阿邦华合说,为更有效推动北市市政局 行政运作,该局将从现有一名副总监增至两名,即 一名负责监管技术,另一名负责监管运作和服务, 目前正处研究阶段。

另外,北市市政局将从3月25日至31日,在古晋河滨公园主办为期7天的2019年北市市政局议程活动,包括夜间文物展、商展、餐车及跳蚤市场等。

这是该局自2012年举办的常年活动之一,旨在 联系地方上的社群,主题定为"打造精明社区", 公开让全民参与。

另一方面,随著市长任期延长,阿邦华合将在 北市市政局服务至今年8月31日,并希望该局成员 可以继续和他合作,共同推动该局运作和成长。